

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 3 (2774) 6 января 1949 года. Четверг Цена 20 коп.

За образцовую работу с первых дней января

Мы вступили в четвертый год послевоенной сталинской пятилетки. В истекшем году промышленность нашего города добилась значительных успехов. Большинство предприятий досрочно выполнило годовую производственную программу, добылось не только высоких количественных, но и качественных показателей.

Под водительством партии Ленина — Сталина пароды СССР приступают к решению новых гигантских задач во всех областях хозяйственного и культурного строительства. В нынешнем году должны быть сохранены высокие темпы экономического развития советского государства, такие темпы, которые бы обеспечили досрочное выполнение всей послевоенной пятилетки. В этом году нужно сделать гораздо больше, чем в минувшем 1948 году.

Всемирное могучее социалистическое соревнование миллионов трудящихся нашей страны создает все условия, чтобы 1949 год сделать завершающим выполнение послевоенной сталинской пятилетки.

Задача состоит в том, чтобы с первых дней января взять такой темп производства, который гарантировал безусловное выполнение заданий не только в целом по каждому предприятию, а и по каждому цеху, каждому участку, каждой бригаде, на каждом рабочем месте.

Партийным организациям, хозяйственным руководителям предприятий нашего города необходимо дело повести так, чтобы с начала нового года работа шла ритмично и по графику, чтобы задания выполнялись не только по количественным показателям, но обязательно и каче-

ственно, и комплектно, по ассортименту с соблюдением установленных стандартов и по установленной плановой себестоимости.

Промышленности нашего города, выпускающей продукцию для сельского хозяйства: тракторы, тракторные, кошные плуги, свеклоподъемники, корбюраторы, генераторы в 1949 году нужно обратить особое внимание на улучшение качества своей работы. А это значит неустанно повышать культуру производства, технический прогресс, рентабельность предприятия, всемерно улучшать качество выпускаемой продукции.

Необходимо также выполнять задания не только по производству, но и по жилищному строительству, по подготовке кадров, по культурному обслуживанию рабочих и служащих.

Коллективы ведущих предприятий и строев нашего города: Алтайский тракторный завод им. М. И. Калинина, завод «Алтайсельмаш», УИР-211, завод тракторного электрооборудования, завод «Главмука» № 16 не раз одерживали победы в социалистическом соревновании, показывали умение решать сложные задачи в борьбе за перевыполнение производственных планов.

Славно поработав в 1948 году, трудящиеся нашего города с новыми силами, полные энергии принимают за самоотверженную работу, за досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки.

Ритмичной, слаженной работой каждого предприятия с первых дней января обеспечим выполнение послевоенной пятилетки в 4 года!

Сообщение ТАСС

В последнее время в английской и американской печати появились сообщения относительно репатриации германских военнопленных, находящихся в СССР. При этом в сообщениях указывается, что на Московской сессии Совета Министров Иностранного Дела в апреле 1947 года было принято решение об их репатриации.

Необходимо напомнить, что на Московской сессии Совета Министров Иностранного Дела в апреле 1947 г. рассматривалось внесенное Советской делегацией предложение о репатриации германских военнопленных, находящихся на территории союзных держав и на всех других территориях. В предложении Советской делегации предусматривалось, что репатриация германских военнопленных должна быть произведена в соответствии с планом, который поручалось выработать к установленному сроку Союзному Контрольному Совету в Германии. Однако Контрольный Совет не выработал такого плана ввиду того, что правительства Франции и Англии, при поддержке правительства Соединенных Штатов Америки, отказались включить в план репатриации значительную часть германских военнопленных, которых они до сих пор удерживают на своей территории в качестве якобы работа-

ющих по найму на предприятиях и в сельском хозяйстве. Таким образом, вследствие противодействия со стороны английских и французских властей Контрольный Совет не принял никакого решения по плану репатриации германских военнопленных.

Что касается репатриации германских военнопленных в Советском Союзе, то подавляющее большинство их уже репатрировано. Репатриация остающихся военнопленных производится по плану, принятому Советским Правительством, и имеет быть законченной в течение 1949 года.

Таким образом, сообщения английской и американской прессы о том, что Советский Союз якобы не выполняет решение о репатриации германских военнопленных, являются ложными и клеветническими. Эти злостные измышления преследуют цель прикрыть задержание английскими и французскими властями на неопределенный срок большого количества германских военнопленных под видом работающих по найму, а также задержание свыше 250 тыс. советских граждан, угнанных гитлеровцами во время войны в Германию и до сих пор всякими способами задерживаемых в лагерях в американской, английской и французской зонах оккупации Германии и Австрии.

Передовики социалистического соревнования

УСПЕХИ ФОРМОВЩИКОВ-ТРАКТОРЗАВОДЦЕВ

Новый 1949 год коллектив отделения формовки встретил замечательной производственной победой. Среднесуточный с'ем опок только в 4-м квартале составил: с 1-го конвейера 1013 опок, со 2-го—1010 опок, с 3-го—1020 и с 5-го—2100 опок.

Наряду с увеличением выпуска литья, мы сумели довести снижение брака на 10 процентов.

Успехи, которых мы добиваемся в упорном труде, исходят от самих формовщиков, опытных, знающих свое дело рабочих, составляющих единый наш коллектив.

Кто эти люди? Откуда пришли они в наш цех, кто научил их сложному мастерству формовочного дела?

Все они—Мальцева, Рудов, Никитенко, Леонтьев, Приходько, Ещенко, Проницын, Мухин, Мироненко, Мананникова и другие пришли с отдаленных районов края. Многие из них работали у себя трактористами, комбайнерами, звеньевыми. Теперь они пришли на производство, чтобы освоить новую специальность, помочь заводу выпускать необходимые для колхозных полей страны сельскохозяйственные машины—трактора.

Сегодня мы вправе гордиться

каждым членом нашего коллектива. Кому в цехе не известны фамилии т. Гавенко и Шаповаловой? В первые дни они работали рядовыми формовщиками. Сейчас эти товарищи выдвинуты на должность инструкторов и бригадиров. Лучший мастер участка тов. Кошаров тоже недавний формовщик.

У нас, в отделении формовки укоренилась такая традиция: не только самим работать хорошо и руководить людьми, но и обучать их, вкладывая в это дело свое мастерство и накопленный за годы опыт.

Десятки молодых рабочих обучили сложному искусству формовки старые кадровые мастера—литейщики тт. В. Гмыря, С. Зайко и Т. Н. Носик. Много сил и энергии вложили они в дело поднятия производительности труда, снижения брака, экономии металла. Это им присваивалось звание лучших мастеров завода.

В эти дни 250 человек нашего отделения соревнуются за высокие показатели, за звание лучшего участка и бригады. Нет сомнения, что и на этот раз наш коллектив добьется новых производственных успехов. Ф. Зайко, начальник отделения формовки чугунолитейного цеха АТЗ.



1 января 1949 года Советская Белоруссия отмечала свое 30-летие. В Советской Белоруссии 11 719 школ, в которых обучаются свыше 1 миллиона 400 тысяч детей, 26 институтов, государственный университет, Академия наук и десятки научно-исследовательских институтов.

На снимке: в Минском медицинском институте.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

Восстановлено 2000 белорусских сел

В деревнях Белоруссии проведено большое жилищное и культурное строительство. Только за последние полтора месяца построено свыше 12 тысяч жилых домов, 300 клубов, много хозяйственных построек.

После освобождения республика от немецко-фашистских захватчиков восстановлено 2 тысячи сел. В них построены многие тысячи благоустроенных жилых домов.

В новых домах колхозников имеется по 2-4 светлых комнаты с отдельной кухней и прихожей. В такие жилища из землянок переселилось в сельской местности свыше 2 миллионов человек. Сейчас в селах Белоруссии строители заканчивают сооружение еще 25 тысяч жилых домов.

Издание первого тома Сочинений В. И. Ленина на эстонском языке

Государственное издательство политической литературы Эстонской ССР выпустило в свет первый том Сочинений В. И. Ленина на эстонском языке.

Книга издана 15-тысячным тиражом.

Забота об инвалидах Отечественной войны

В прошлом году в городах и селах Тамбовской области для инвалидов Отечественной войны и семей погибших воинов выстроено шестьсот жилых домов. На строительство жилищ и приобретение скота выданы четыре миллиона рублей государственных денежных ссуд. Колхозы и совхозы выделили для нуждающихся семей девятьсот коров и телок, более двух тысяч овец и поросят.

Двести пятьдесят инвалидов отдыхали и лечились на курортах.

Стахановцы Кировского завода в живописи и скульптуре

Ленинградские художники и скульпторы работают над новыми произведениями, посвященными передовикам ленинградской промышленности, в частности лучшим стахановцам трижды орденовского Кировского завода. Художник Хоршак работает над офортом «Сталевар Коновалов за выпуском стали». Молодой художник Шевченко готовит большое полотно «Сталевар Мурзич».

Международный обзор

Западная Германия под властью англо-американских империалистов

Своеобразный новогодний «сюрприз» преподнесли западные державы народам Европы. После многодневных обсуждений вопроса о Рура, конференция представителей США, Англии, Франции, Бельгии, Голландии, Люксембурга опубликовала в Лондоне сообщение о своей работе. Одновременно был также обнародован текст соглашения о создании так называемого «международного органа контроля в Руре». Разглашая о желании «обеспечить разоружение и демилитаризацию Германии», эти документы по сути дела прикрывают корыстные расчеты англо-американских империалистов в отношении Рура.

Рурская область — это уголь, металл, это главные экономические ресурсы Германии. Недаром в годы войны Рур был основной военно-стратегической базой гитлеровцев, которая поставляла им танки, пушки и снаряды.

После окончания войны Советский Союз — верный страж мира и безопасности народов — не раз предлагал другим союзным державам установить в Рурской области такой порядок, который исключил бы возможность использования ее тяжелой индустрии для военных целей. В частности, еще в 1945 году на Берлинской конференции советскими делегатами предлагалось создать четырехсторонний Совет для контроля над Руром.

Однако, оккупировав Рур, Англия при покровительстве Соединенных Штатов стала на путь бесконтрольного хозяйничанья в рурской тяжелой индустрии. Назначая на административные посты фашистов, прежних хозяев Рура, англи-

чане и американцы фактически подчинили себе железякоделательные и сталелитейные заводы Рура. Одновременно были прекращены поставки в счет репараций и демонтаж предприятий Рура.

США и Англия, таким образом, берут в свои руки всю промышленность Рура, они будут следить не только за производством и добычей рурского угля, кокса, стали, но от них также будет зависеть использование промышленности Рура в агрессивных целях.

Захватывая в свои руки важнейший промышленный район Германии, правящие круги США, Англии и Франции пытаются вместе с тем установить в своих зонах так называемый «окупиционный статут». Этот статут по их замыслам должен отсрочить подписание мирного договора и тем самым сохранить зависимое, бесправное положение Западной Германии. Отсутствие мирного договора позволило бы продолжать до бесконечности военную оккупацию страны, лишало бы ее возможности вести самостоятельную внешнюю торговлю и дипломатические отношения.

Самое решение с Рурском вопросе подчинено этому замыслу, ибо именно оккупационный статут должен закрепить колониальную зависимость Западной Германии от американских монополистов.

Успехи польского крестьянства

Сельское хозяйство новой Польши уверенно идет по пути к расцвету. Польские крестьяне после разгрома советскими войсками гитлеровских оккупантов получили от своей народной власти землю и уже достигли больших успехов.

Министр земледелия Польши Ян Домб—Котиол в своем заявлении о результатах хозяйственных работ в 1948 году и задачах на 1949 год указывает, что в истекшем году в республике было засеяно 14 млн. 264 тыс. гектаров вместо 13 млн. 900 тыс. гектаров предусмотренных планом. Урожайность пшеницы в 1948 году достигла довоенного уровня, а урожайность ржи превысила довоенную.

Крестьяне Польши, преодолевая сопротивление кулачества, организуются в кооперативы по совместной обработке земли.

Большое внимание в Польше уделяется механизации сельского хозяйства. В стране широкое распространение получили т.н. машинно-прокатные станции. 2 года назад таких станций было 405. Планом на 1948 год предусматривалось довести число станций до 1510, однако уже к концу 3-го квартала их насчитывалось 1687. В этом году сеть машинно-прокатных станций получит еще большее развитие. И кооперирование, и дело механизации сельского хозяйства получают широкую помощь и поддержку со стороны государства.

Успешно восстанавливается также и животноводство. Министр земледелия указал, что в 1948 г. по сравнению с предыдущим годом поголовье скота увеличилось на 22 процента. В 1949 году поголовье крупного рогатого скота возрастет на 38 процентов. На дальнейшее развитие животноводства в этом году ассигнуется 5,2 миллиарда злотых.

Успехи сельского хозяйства Польши позволили отменить карточную систему, что серьезно улучшило материальное положение трудящихся.

В. Михайлов

БЕСЕДЫ НА ЕСТЕСТВЕННО-НАУЧНЫЕ ТЕМЫ

СОЛНЦЕ И ЖИЗНЬ НА ЗЕМЛЕ

В знойный летний день мы ищем прохлады в тени. Жар палящих солнечных лучей буквально обжигает, доставляя страдания неосторожным людям, принявшим солнечные ванны больше времени, чем положено. А ведь Солнце находится от нас очень далеко,—на расстоянии почти 150 миллионов километров. Как же оно должно быть горячо, чтобы с такого огромного расстояния столь ощутительно давать чувствовать свой жар!

Высчитано, что с каждого квадратного метра своей поверхности Солнце излучает в виде тепла и света энергию мощностью более 60.000 киловатт. Это составляет приблизительно мощность электростанции, имеющей восемь турбин по 10.000 лошадиных сил каждая.

Солнце исполински велико. Его диаметр превосходит диаметр земного шара в 109 раз, а вся поверхность больше земной в десять с лишним тысяч раз. Только в одну секунду Солнце излучает девятьсот миллиардов калорий (девять с 26 нулями) тепла. Этого количества тепла хватило бы на то, чтобы в одну секунду вскипятить и превратить в пар всю воду, находящуюся в огромном Северном Ледовитом океане.

Свое грандиозное количество энергии Солнце излучает во все стороны. Только часть этой энергии попадает на земную поверхность, остальное идет мимо Земли. На Землю падает меньше одной двухмиллиардной доли всего солнечного излучения. И все-таки количество тепла, которое Земля получает от Солнца только за одну минуту, хватило бы на то, чтобы вскипятить двадцать пять миллиардов тонн ледяной воды.

Известно, что Земля вместе с рядом других планет движется вокруг Солнца. Могучее притяжение нашего дневного светила держит планеты как бы на привязи и заставляет их покорно описывать кругообразные пути возле него. Солнце обогревает и освещает планеты в меру их расстояний от него—одни больше, другие меньше.

Солнце является единственным источником всех видов энергии, которыми пользуются люди на Земле. Горят ли дрова, каменный уголь или нефть в топке, зажигаем ли мы газовую горелку—все это энергия Солнца.

Что такое нефть или природные горючие газы? Это продукты распада органических веществ давно живших организмов. Что такое каменный уголь? Это окаменевшая существовавшая в далеком прошлом растительность. Тем же является и торф. А все растения росли и развивались под лучами Солнца, накалялись и запасая солнечную энергию. Солнечный луч сказывается во всем, в том числе в пище, будь то хлеб, мясо, рыба и т. п. Без солнечного

тепла и света невозможно развитие жизни на Земле.

Все явления погоды на Земле — ветер, осадки, весь круговорот воды в атмосфере—все это также зависит от Солнца. Оно проявляет свою деятельность в нежном дуновении ветерка и в грозном урагане, в тихом журчании ручейка и в реве водопада. Испаряющаяся под солнечными лучами влага уходит в воздух и возвращается обратно на земную поверхность в виде дождя, снега, града, питая подземные родники. Эти источники стекают в реки, воды которых вновь пополняют моря и океаны.

И гидроэлектростанции на реках, и ветряные двигатели работают в конечном счете на солнечной энергии. Не будь солнечного тепла и света, на Земле все было бы мертво, безжизненно, мрачно и недвижимо.

Однако даже находясь в такой зависимости от Солнца, мы не должны слепо покоряться ему. Надо заставить Солнце служить человеку.

Хорошо сказал великий преобразователь природы Н. В. Мичурин: «Мы не можем ждать милостей от природы: взять их у нее—наша задача».

Покоряя природу, создавая новые сорта и виды сельскохозяйственных растений и животных, советские люди максимально используют солнечную энергию, но одновременно и обуздывают ее стихийное действие. Полезащитные лесные полосы, в частности, должны внести разумные ограничения деятельности Солнца.

Но еще более грандиозна и увлекательна возможность непосредственного использования постоянно притекающей к Земле солнечной энергии. Уже сейчас, например, широко используется солнечная баня системы инженера Трофимова в Таджикистане. Более чем за десяток лет в этой бане, где совершенно не расходуется топливо, помылись тысячи людей.

В Москве работает солнечная холодильная машина системы инженера Моцера. Здесь солнечное тепло при помощи вогнутых зеркал рождает холод, сжимая газ аммиак и прогоняя его через компрессор. Выпускаемый затем в особые приемники газ стремительно расширяется и в силу этого охлаждается. Многократное расширение газа дает возможность получать очень низкие температуры без расхода топлива или электроэнергии на работу компрессорных установок.

Было время, когда бесплывные и беспомощные люди далекого прошлого поклонялись Солнцу, молили его при заходе опять взойти, чтобы не оставил землю во мраке ночи. Наши советские люди стремятся полностью овладеть солнечной энергией на основе передовой социалистической науки и техники.

В. Шишанов,
кандидат педагогических наук.



Харьковская область. На снимке: на консультации по вопросам марксизма-ленинизма у заведующей Изюмским городским парткабинетом Е. М. Мизиной.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Важное звено пропаганды марксизма-ленинизма

Большая роль в системе партийной пропаганды принадлежит партийным кабинетам. Они призваны прежде всего работать с кадрами пропагандистов, повышать их идейно-теоретический уровень, оказывать им методическую помощь.

Партийный кабинет является важным звеном пропаганды марксизма-ленинизма.

Некоторую работу за период своего существования проделал парткабинет завода «Алтайсельмаш». Мы сумели привлечь значительный коллектив пропагандистов, руководителей политшкол, кружков и слушателей, которым партийный кабинет в любое время может дать консультацию, помочь необходимой литературой.

Находящаяся рядом с парткабинетом заводская библиотека создает нам значительные удобства в деле выбора для пропагандиста или слушателя необходимой книги на любую тему.

Только в декабре прошлого года паша библиотека приобрела художественной, политической и другой литературы на сумму более 4.000 рублей.

Мы имеем также фотоальбомы и плакаты, показывающие могущество нашей славной Советской Армии, богатство и неисчислимые резервы нашего государства, патриотизм советского народа. Все это служит наглядной агитацией и помогает руководителям политшкол и кружков и самим слушателям глубже изучать преподаваемый материал.

Уже с первых дней партийного учебного года посещение заводского парткабинета заметно активизировалось. Часто здесь можно видеть коммунистов и комсомольцев, слушателей Вечернего университета марксизма-ленинизма, руководителей агитколлективов, пропагандистов.

Приходят за консультацией, методическими советами или нужной

литературой начальник кузнечно-прессового цеха т. Бобров, краповщик т. Рошункин, слесарь т. Педзельский, технолог т. Доринский, мастер т. Шуба и многие другие.

Нужно однако сказать, что в прошлом году мы еще недостаточно проверяли и контролировали коммунистов, самостоятельно работающих над изучением основ марксизма-ленинизма. Не организовывал парткабинет для них и собеседований. В результате оказалось, что многие из этих товарищей вообще не занимались, не заглядывали в книгу, а только числились в группе «самостоятельно изучающих историю большевизма».

Сейчас мы решали иначе построить работу. Установили специальные дни и часы для собеседований. За каждым консультантом закреплена определенная группа товарищей, самостоятельно работающих над повышением своего идейно-политического уровня. Таким образом, консультант будет всегда осведомлен о знаниях того или иного коммуниста его группы.

Нельзя также обойти вопрос, касающийся посещаемости политшкол и кружков. В этом отношении нам еще нужно много поработать. Если партбюро завода с первых дней учебного года активно содействовало работе сети партийного просвещения, то сейчас эта помощь несколько ослабла.

Сейчас консультанты парткабинета систематически присутствуют на занятиях политшколы и кружка, выясняют причины непосещаемости отдельных слушателей, дают указания руководителям, как лучше продолжать ту или иную тему.

Парткабинет уже имеет план работы на январь 1949 года, утвержденный партийным бюро завода. Среди других мероприятий мы намерены провести доклады и лекции на темы: «О текущем моменте», «СССР в борьбе за прочный демократический мир», «25 лет без Ленина по ленинскому пути», «9 января 1905 года» и другие. Кроме того, будут проведены семинары с агитаторами, совещания с редакторами стенных газет и с руководителями политшкол и кружков. Агитаторы будут у себя в цехах и отделах беседы об итогах работы коллектива в 1948 году и предстоящих задачах. Мы постараемся в этом году сделать все, чтобы наш парткабинет стал боевым помощником партийной организации в пропаганде марксизма-ленинизма.

Ю. Вассар,
зав. парткабинетом завода «Алтайсельмаш».

Письма в редакцию

С ЛЮБОВЬЮ К ДЕЛУ

Школьные родительские комитеты могут оказать педагогическому коллективу большую, неоценимую помощь.

Борьба с отсевом учащихся, постоянная забота об успеваемости ребят, материальная помощь нуждающимся детям — вот основные вопросы, вокруг которых сосредоточил свое внимание родительский комитет школы № 4, расположенной на поселке завода «Алтайсельмаш».

Четыре года прошло с тех пор, как я работаю в школе председателем родительского комитета. Все члены нашего комитета с любовью относятся к порученному им ответственному делу.

В прошлом учебном году мы выявили 25 случаев, когда дети покинули школу из-за отсутствия теплой обуви и одежды. Эти факты встревожили не только меня, но и всех членов комитета. Мы быстро собрали совещание, на котором решили во что бы то ни стало помочь материально учащимся и как можно быстрее вернуть их в школу. С вопросом о помощи я обратилась к секретарю партбюро завода «Алтайсельмаш». Нам пошли навстречу. На всех детей я получила теплую обувь и одежду. Все отсевшиеся вновь стали посещать школу.

Так, повседневно проявляя заботу об учащемся, о нуждах школы, наш родительский комитет в своей работе добился хороших результатов. Любовь к порученному делу, настойчивость — вот те качества, которые решают успех в любом деле.

А. Печерская,
председатель родительского комитета школы № 4.

О должниках, индивидуальных застройщиках

Большевистская партия, советское правительство постоянно заботятся о культурно-бытовых условиях трудящихся. Большое внимание они уделяют индивидуальному жилищному строительству рабочих и служащих. На индивидуальное строительство в нашей стране ежегодно ассигнуются большие государственные средства.

Для дистанции зданий и сооружений Рубцовского отделения железной дороги в прошлом 1948 г. было разрешено выдать 500 тысяч рублей на индивидуальное жилищное строительство. Большая часть машинистов, кочегаров и рабочих, получив ссуду, выстроили замечательные дома.

15 декабря прошлого года кончился срок квартального взноса ссуды за последний квартал. Большая часть рабочих и служащих, получивших ссуды, честно рассчитывается с государством.

Однако есть и такие товарищи, которые под разными предлогами уклоняются от уплаты. К злостным неплательщикам относятся машинисты Яшин М. Е., Молчанов П. М., Козлов Е. Б. и много других.

Несвоевременно выплачивая ссуду, указанные лица являются нарушителями государственной финансовой дисциплины.

З. Новиков,
ответственный редактор
Н. М. КОРБОВ.

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

8 ТЫСЯЧИ ТОНН МУКИ СВЕРХ ПЛАНА

Коллектив завода «Главмука» № 16 с честью справился со своими социалистическими обязательствами и к концу 1948 года дал стране 3 тысячи тонн муки сверх плана.

УЧИТЕЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ
7-8-9 января в школе имени Пушкина состоится общегородская учительская конференция. Педагоги школ города заслушают доклад заведующего горОНО тов. Малышева «Итоги работы школ за первое полугодие», доклад зав. учебной частью школы им. С. М. Кирова М. А. Невзоровой «Пере-

стройка преподавания биологии на основе мичуринского учения», лекцию преподавателя физики тов. Папушева «Строение вселенной», лекцию тов. Кашпар «О текущем моменте».

ОБЩЕГОРОДСКОЙ ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР

Начался общегородский шахматный турнир по личному командному первенству среди школьников. В турнире участвуют учащиеся школы им. Кирова, им. Пушкина, школы № 1 и № 4.

Турнир продлится до 8 января 1949 года в помещении школы имени Кирова.

Турнир среди девушек уже окончен. Первое место и звание чемпионки города завоевала комсомолка-отличница ученица 10 кл. школы им. Кирова Лидия Клемантович.

НОВАЯ ПРОДУКЦИЯ ГОРПИЩЕПРОМКОМБИНАТА

Рубцовский горпищепромкомбинат (директор тов. Уваров) еще 22 декабря завершил годовую программу, выпустив товарной продукции на 4 миллиона 850 тыс. рублей.

В первых числах декабря здесь пущен в эксплуатацию завод по изготовлению пива.